

ERRATA DA PUBLICAÇÃO NO BOLETIM OFICIAL, NÚMERO 317, DE 14 DE MARÇO DE 2023, PÁG. 2, DO CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS Nº 006/2023, QUE ENTRE SI CELEBRAM O MUNICÍPIO DE SILVA JARDIM E A CONTRATADA CONECTA CAR LOCADORA DE AUTOMÓVEIS EIRELI

ONDE SE LÊ:

Silva Jardim, 06 de março de 2023

LEIA-SE:

Silva Jardim, 06 de fevereiro de 2023